

“千家万户来居然”活动即将落幕 长沙居然之家惠民行动进入终极战

三湘家计划

本周，“千家万户来居然居然之家为您保驾护航”大型活动正式进入验收阶段，长沙居然之家将全面启动“居然之家建材家具购物会员保障及特惠大行动”，以工厂让利和大抽奖的形式结束本季活动。截至目前，前往长沙居然之家领取会员保障卡及5万元建材家具补贴基金的消费者达到近万人，千户样板房征集也已圆满结束，居然之家的六项金牌服务和千万保证金政策，也得到了广泛传播和高度肯定。

即日起至6月2日，长沙居然之家金源、高桥两店“居然之家建材家具购物会员保障及特惠大行动”主题活动将持续进行，消费者到场即可领取5万元建材家具补贴基金，还可参与冲关行动，集齐品类印章即可获赠商场大红包，购物总金额前三名还将分获iPhone5、iPad mini、iPod nano，6月1日更将开出终极免单大奖，最高奖项为10万元订单金额全免。拨打0731-84329073或加入QQ群77960790，仍可报名参加活动。

长沙家居建材卖场数量众多，尽管在服务为王的竞争态势下，“先行赔付”、“一

个月内无理由退换货”等条款已经成为卖场服务的标准配置，但实际上，这些服务条款的内容实质和操作手法却千差万别。一个月内无理由退换货，起算期限可能存在猫腻；送货安装零延迟，如果没有惩戒和赔偿措施，等于一纸空文；先行赔付，赔付的主体是商家还是卖场差异很大。长沙居然之家以千万保证金为基础，所有条款均向消费者倾斜，涉及到赔付事项均由卖场先行解决，一个月无理由退换货从送货安装起算，拖延送货一天，卖场赔偿购物款的6%，家具叠加污染可以随时退换。

据长沙居然之家金源店总经理程杰介绍，尽管“千家万户来居然 居然之家为您保驾护航”大型活动已经接近尾声，但长沙居然之家力推的“先行赔付”、“绿色环保”、“同一品牌商品同一价格”、“一个月内无理由退换货”、“送货安装零延迟”、“三包服务延长至三年”等六大服务举措及千万保证金为消费者保驾护航的承诺，将永久有效，居然之家将一如既往地本着利益向消费者倾斜的基本原则服务市民。

■记者 张丹



圣象地板“抢工厂”活动。

去年“有大事”，今年“抢工厂” 这次，圣象“玩大了”！

工厂直购、多款新品价格直降60%、全场地板49元起，现场还有砸金蛋中大奖，100台冰箱、200台液晶电视、500台微波炉现场送，十四市州、百家门店共同发力，三大舞台全天候不间断上演精彩节目，这次圣象“玩大了”！

3月23日，由国家统计局中国行业企业信息发布中心举办的“第十七届(2012年度)全国销量领先品牌信息发布会”在人民大会堂隆重举行，在发布报告中，圣象强化木地板、圣象实木复合地板、圣象实木类地板分别荣列

2012年度全国同类产品销量第一位，至此，圣象地板已连续17年获得强化木地板全国同类产品销量第一名。

为了庆祝圣象地板销售17连冠，就在这个6月，圣象地板以行业领军品牌的绝对优势推出工厂直供会，势必将在这个夏天引爆新一轮的地板抢购热潮。

圣象工厂直供会自去年举办首届以来，已经成为一种品牌形象鲜明的标志性营销活动，举办一届成功一届，单场人气甚至超过家博会。

对此，圣象地板湖南区域总经理王彦明表示，成功就是简单的事重复做，圣象的“工厂直供”没有别的秘诀，它的核心是真正的底价、过硬的品质和可靠的售后。而每年启动的“拯救地板孤儿”行动，也为圣象品牌形象和口碑加分不少。据悉，圣象地板“拯救地板孤儿”行动剑指三无地板，提供免费维修和以旧换新，6年以来已使数以万计的消费者受益，在本次工厂直供会期间，圣象将继续“拯救地板孤儿”，为消费者提供服务。

■记者 张丹

选择“卓绅发热地板” 就是选择品质，选择安全

大家都知道自发热地板在诸多采暖方式中有更多优势，比如：更舒适，更美观，更保健养生……，然而市面上自发热地板的品牌众多，有些还是以前地板厂商生产的，作为一款最新科技地板，这些自发热地板在带来全新家居取暖体验的同时，也在安全性、稳定性、系统性等方面存在着一些不足。自发热地板结构并不复杂，但在细节工艺处理上要求很高，这也是卓先早在2008年便已研发出第一代自发热地板，但直到今年，才进行大范围的上市推广的原因所在。

卓先公司把发热地板安全性作为品质的重要评估标准，成立专门的研发部门严把安全关，防水防电防火防辐射，安全性能考虑周全，多项安全技术获国家专利，安全系数超越国家标准，苛刻的安全试验锻造出卓绅地板的卓越品质，消费者可以安心享受科技带来的温暖生活。

国家专利“极盾”防水端子，防水不漏电



360°防水端子由套筒和硅胶橡胶件组成，在工电线与地板电线的连接处进行密封，实行层层严格保护，完全与外界隔离，起到防水、防潮、放水泡、安全不漏电。

地板自主发热，非金属无辐射

卓绅发热地板【红脉】发热体就在地板中，通过地板向外散发热量，非金属直接发热，安全无辐射。非金属基发热材料的电磁辐射只有0.522微特斯拉，接近环境辐射值，更好地保障孕妇婴儿安然无忧。地板甲醛释放量通过国家最高环保等级E1标准，一次投入，无二次污染，真正健康的地板。

全密封绝缘材料，绝缘不触电

采用一体化绝缘结构，所有连接件均采用密封绝缘结构（专利技术：ZL201120236581.0）。还在温控器、各连接件设置了温度探头和可恢复性温控保护装置，有过流、过压、过温保护功能，以确保产品使用安全。一体化绝缘结构不触电，多重保护不导电。

专业售后团队，国家权威

承保，维修理赔安全有保障

公司拥有完整的客户信息管理系统，为消费者解决后顾之忧；提供400售后服务：400-886-0131；卓先拥有专业的售后维修团队，网点覆盖全国，为顾客提供就近、及时的售后服务；公司每年举办售后培训，并且根据客户需要，可作区域性专业专题培训。

卓绅发热地板由太平洋保险公司承保，权威保证！

耐高温发热丝，杜绝热叠加，限温不起火

卓绅发热地板发热体采用高科技复合材料——【红脉】，【红脉】具有耐高压耐高温的特性，当地板表面有遮盖物时，耐高温材料与智能温控器双重保护，不会因为局部过热产生热叠加效应，用户尽可放心安全使用。

